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Zabrze, dnia 08.07.2015 r.  
Ldz. 4218/EŚ/MGW/2015

ZP/56/MGW/2015
   znak sprawy

Wykonawcy zainteresowani 
udziałem w postępowaniu

WYJAŚNIENIA I ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ
Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego 
w wysokości  do 2 210 000,00 zł (słownie: dwa miliony dwieście dziesięć tysięcy złotych 00/100) z przeznaczeniem na rozpoczęcie, kontynuację i zakończenie inwestycji realizowanych przez Zamawiającego.
Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły od wykonawców zainteresowanych udziałem w postepowaniu, zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz 
z wyjaśnieniem wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.
Pytanie 1.

Czy Zamawiający zaakceptuje wprowadzenie do umowy kredytowej warunku dot. przeprowadzania wpływów w wysokości 50% rocznych przychodów przez rachunek w Banku, który udzieli przedmiotowego zaangażowania?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyklucza takiej opcji, ewentualna wysokość i zasady zostaną ustalone z podmiotem, który zostanie wyłoniony w wyniku niniejszego postępowania. 
Pytanie 2.

W punkcie 3 formularza Oferty – Formy zabezpieczenia kredytu wymienione są 4 zabezpieczenia, w tym 2 hipoteki, przy czym w punkcie 13.1.1 SIWZ jest mowa o trzech formach zabezpieczenia, w tym 1 hipotece. Prosimy o wyjaśnienie, które formy zabezpieczenia są prawidłowe
Odpowiedź

Zamawiający w dniu 07.07.2015 roku dokonał zmian treści SIWZ.  Zmianie uległ pkt 3 formularza Oferty. Na stronnie internetowej Zamawiającego www. http://kopalniaguido.pl/przetargi/1663-zp-56-mgw-2015-udzielenie-i-obsluga-kredytu-dlugoterminowego-w-wysokosci-do-2-210-000-00-zl-slownie-dwa-miliony-dwiescie-dziesiec-tysiecy-zlotych-00-100-z-przeznaczeniem-na-rozpoczecie-kontynuacje-i-zakonczenie-inwestycji-realizowanych-przez-zamawiajacego znajduje się zmiana treści SIWZ wraz z aktualnym formularzem Oferty.
Pytanie 3.

Jaki jest planowany termin zakończenia realizacji zadania nr 1 tj. Utworzenie Parku Techniki Wojskowej w Zabrzu.

Odpowiedź

Planowany termin zakończenia realizacji zadania nr 1 tj. Utworzenie Parku Techniki Wojskowej              w Zabrzu to 8 miesięcy od daty podpisania umowy z Wykonawcą. Zamawiający planuje podpisać umowę po rozstrzygnięciu niniejszego postępowania.
Udzielone wyjaśnienia oraz zmiany wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia ich na stronie internetowej Zamawiającego.
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